



平成 26 年 5 月 15 日

各 位

会 社 名 井村屋グループ株式会社
代表者名 代表取締役社長 寺家 正昭
(コード番号 2209 東証・名証第二部)
問合せ先 専務取締役部門統括 中島 伸子
(TEL 059-234-2147)

(訂正・数値データ訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

当社は、平成 26 年 5 月 9 日に公表いたしました「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正理由

「退職給付に関する会計基準」の適用初年度において、「退職給付に係る調整累計額」を「その他の
の包括利益累計額」に直接計上する会計処理を、「連結包括利益計算書」に含めて計算したものを訂
正するものであります。

なお、連結貸借対照表、連結損益計算書の変更はございません。

2. 訂正箇所

サマリー情報 1 ページ

1. 平成 26 年 3 月期の連結業績 (平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年3月期	36,270	7.6	769	103.0	916	79.0	335	213.5
25年3月期	33,707	3.4	378	1.2	512	14.5	106	△11.0

(注) 包括利益 26年3月期 472 百万円(25.9%) 25年3月期 375 百万円(11.4%)

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年3月期	36,270	7.6	769	103.0	916	79.0	335	213.5
25年3月期	33,707	3.4	378	1.2	512	14.5	106	△11.0

(注) 包括利益 26年3月期 413百万円(10.2%) 25年3月期 375百万円(11.4%)

11ページ 4. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結包括利益計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自平成24年4月1日 至平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自平成25年4月1日 至平成26年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	89,836	334,171
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	246,757	11,167
繰延ヘッジ損益	△371	1
土地再評価差額金	-	-
為替換算調整勘定	39,336	68,561
退職給付に係る調整額	-	58,830
その他の包括利益合計	285,722	138,560
包括利益	375,558	472,732
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	380,143	467,891
少数株主に係る包括利益	△4,584	4,840

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自平成24年4月1日 至平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自平成25年4月1日 至平成26年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	89,836	334,171
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	246,757	11,167
繰延ヘッジ損益	△371	1
為替換算調整勘定	39,336	68,561
その他の包括利益合計	285,722	79,730
包括利益	375,558	413,902
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	380,143	409,061
少数株主に係る包括利益	△4,584	4,840

以上